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- SE PERMITE EL USO DE CALCULADORA Y DE MATERIAL BIBLIOGRAFICO
(APUNTES, LIBROS,...)
PROBLEMA 1 (2 PUNTOS)

Se consideran los dos posibles disefios de freno mostrados en la figura. Calcular los pares
de frenada de que son capaces ambos dispositivos en ambos sentidos de giro si la fuerza
de accionamiento es en todo caso F=1 kN.

DATOS:

Diametro del tambor: 100 mm

Ancho de las zapatas: 40 mm

Coeficiente de friccién: 0,5

Presién maxima admisible en el forro: 1 MPa

Angulo subtendido por la armadura: 1350

Suponer que el forro recubre completamente la armadura (61 = 0, 82 = 1359)
Forros dispuestos simétricamente con respecto al centro del tambor

La distancia del centro de la articulacién al centro del tambor y la distancia del punto de
aplicaciéon de la fuerza de accionamiento al centro del tambor son ambas iguales a 45
mm.
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